

Székelyföldi lehet a sportminiszter

A paralimpiai bajnokot jelölte a szaktárca vezetőjének az RMDSZ

• Magyar anyanyelvű sportminisztere lehet Romániának. Az RMDSZ a csíkszeredai Novák Károly Eduárdot jelölte tárcavezetőnek az alakuló, új román kormányba. A sportember tudatában van a tisztséggel járó feladatoknak és kihívásoknak.

DOBOS LÁSZLÓ

I fjúsági és sportminiszternek Novák Károly Eduárdot jelölte az új kormányba az RMDSZ, miután az érdekvédelmi szövetség online ülésén megszavazta a kormányalakításban való részvételét.

A csíkszeredai születésű, 44 éves Novák gyorskorcsolyázóként kezdte sportolói pályafutását, azonban egy súlyos baleset kettétörte szépen íve-



Novák Károly Eduárd. Élvezi az RMDSZ bizalmát

▼ KORÁBBI FELVÉTEL: HAÁZ VINCE

lő karrierjét, az egyik lábfejét amputálni kellett. Ezt követően nem adta fel, kerékpározni kezdett, a rengeteg munkával járó évek a paralimpiai versenyeken olimpiai, világ- és Európa-bajnoki címekkel csúcsozottak

ki. 2012-ben Londonban aranyérmert szerzett, ezzel ő lett Székelyföld és egyben Románia első paralimpiai bajnoka. Hét évvel ezelőtt, 2013-ban megválasztották a Román Kerékpáros Szövetség elnökének.

„Megtiszteltetésnek érzem, hogy sportminiszternek javasolt az RMDSZ, és egyben köszönöm a bizalmat – írta a miniszterjelöltség kapcsán közösségi oldalán Novák Károly Eduárd. – Örülök, hogy az

összes eddig elért eredményem és erőfeszitésem, úgy mint sportoló, vagy épp előadó, avagy a Román Kerékpáros Szövetség elnöke, ehhez az ajánláshoz vezetett. Tudatában vagyok a tisztséggel járó feladatoknak, a kihívásoknak, amiket ez magával hoz, de meggyőződésem, hogy egy megfelelő csapattal nagyszerű dolgokat tudunk tenni a román sportért, a tehetséggel rendelkező fiatalokért és a mi bajnokainkért. A sport szerepe a mi életünkben, mindannyiunkban alapvető, nem hiszem, hogy ezt bárki is cáfolná. Stabilitást szeretnék hozni, egy olyan irányt kitűzni, amely pozitívan hat a román sportra. A növekedés kulcsfontosságú és minden sportágban érezhető kell legyen. Szükséges, hogy olyan szinten tisztában legyünk a fair play fogalmával, mint még soha, elismerjük a bajnokainkat, támogassuk a tehetségeket és minél messzebb juttassuk a román sportot a nagyvilágban.”

Jelenleg a craiovai, 41 éves Ionuț Marian Stroe vezeti a sportminisztériumot, aki a PNL színeiben futott be politikai karriert. A sportminisztérium jelenlegi államtitkárai: Dragoș Florin Coman, Andra Mihaela Costache és Cristian Emilian Ghiță.

RÖVIDEN

Svájci győztes az olaszországi szlalomon

A svájci Ramon Zenhäusern nyerte meg a férfi alpesi sízők világkupa-sorozatának olaszországi, Alta Badiában rendezett műlesikló versenyét, amely a szakág első viadala volt a szezonban. A szám olimpiai ezüstérmese kiélezett csatában végzett az élen. A dobogó második és harmadik fokára osztrák versenyző állhatott fel. Manuel Feller nyolc, Marco Schwarz pedig 12 századot kapott a győztes svájcítól, aki karrierje negyedik vk-sikerének örülhetett. Az összetett állás 10 verseny után (még 28 van hátra): 1. Alexis Pinturault (francia) 400 pont, 2. Aleksander Aamodt Kilde (norvég) 375, 3. Marco Odermatt (svájci) 340.

Börtönbe kell vonulnia az olimpiai bajnoknak

Gyorshajtás és kábítószer-birtoklás vádjával hét hónap szabadságvesztést kapott a korábbi norvég sífutó, Petter Northug. A már visszavonult klasszis sportoló augusztus közepén hazafelé tartott a Trysilben lévő nyári síiskolából, amikor az Oslo és Trondheim közötti autópályán igazoltatták, mert luxusautójával 168 kilométeres óránkénti sebességgel haladt, holott 110 km/óra volt a megengedett legnagyobb sebesség.

Egy hét múlva Sportklub–GYHK rangadó

A z Újpest nagy csatában, hosszabbítás után nyert a szomszédvár Opten-Vasas káposztásmegeyeri otthonában a jégkorong Erste Liga hétfő esti mérkőzésén. A vendégek háromszor is vezettek az alap játékidőben, de mindig – utójára másfél perccel a vége előtt – egyenlített a Vasas. A ráadásban Bodó Christopher döntött. Erste Liga, alapszakasz: Opten Vasas HC–Újpesti TE 3–4 – hosszabbítás után (1–1, 1–2, 1–0, 0–1). A Vasas–Debreceni EAC találkozó lapzárta után fejeződött be.

A további program

Ma: 15.30-tól Ferencváros–Fehérvári Titánok, 19 órától MAC HKB Újbuda–Dunaújvárosi Acélbikák. **Szombaton:** 16 órától Újpest–Titánok, 19 órától MAC–Debrecen. **Vasárnap:** 16 órától Vasas–Dunaújváros, 19 órától Titánok–Debrecen. **December 29-én, kedden:** 18.30-tól Csíkszeredai

Sportklub–Gyergyói HK. **December 30-án, szerdán:** 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK, 19 órától Dunaújváros–Újpest, 19.40-től pedig Vasas–Ferencváros.

D. L.

AZ ERSTE LIGA ÁLLÁSA

1. MAC HKB Újbuda	17	8	4	2	3	75-48	34
2. FTC-Telekom	17	7	5	3	2	68-56	34
3. Brassói Corona	13	9	2	2	-	55-26	33
4. Debreceni EAC	17	9	1	2	5	61-52	31
5. Újpesti TE	17	5	3	2	7	66-68	23
6. Gyergyói HK	15	5	1	5	4	36-42	22
7. Fehérvári Titánok	15	2	3	2	8	45-66	14
8. Csíkszeredai Sportklub	7	4	-	1	2	37-30	13
9. Opten Vasas HC	13	3	-	2	8	40-52	11
10. Dunaújvárosi Acélbikák	17	-	3	1	13	43-86	7

Új csoportok az új NHL-szezonra

A koronavírus-járvány miatti szigorú intézkedések révén új csoportokat alakítottak ki az észak-amerikai profi jégkorongliga (NHL) január 13-án rajtoló idényére. Mivel a kanadai-amerikai határt csak karanténkötelezettséggel lehetne átlépni, az NHL hét kanadai csapata az erre az egy szezonra létrehozott északi csoportba kapott besorolást. A keleti, a központi és a nyugati divízióban egyaránt nyolc klub játszik. A május 8-áig tartó alapszakaszban minden együttes 56 mérkőzést játszik, kizárólag csoporton belül. A nyolccsapatos csoportokban min-

denki nyolcszor találkozik minden ellenféllel, míg északon kilenc vagy tíz egymás elleni összecsapás lesz. A rájátszásba minden csoport négy legjobbja kerül, és az első két kört itt is csoporton belül rendezik. A finálét – akárcsak a korábbi három forduló – az egyik csapat negyedik sikeréig játsszák.

A csoportbeosztások

Északi csoport: Vancouver Canucks, Edmonton Oilers, Calgary Flames, Winnipeg Jets, Toronto Maple Leafs, Montreal Canadiens,

Ottawa Senators. **Keleti csoport:** Boston Bruins, Buffalo Sabres, New Jersey Devils, Pittsburgh Penguins, Philadelphia Flyers, Washington Capitals, New York Islanders, New York Rangers. **Központi csoport:** Carolina Hurricanes, Chicago Blackhawks, Columbus Blue Jackets, Dallas Stars, Detroit Red Wings, Florida Panthers, Nashville Predators, Tampa Bay Lightning. **Nyugati csoport:** Arizona Coyotes, Anaheim Ducks, Colorado Avalanche, Los Angeles Kings, Minnesota Wild, St. Louis Blues, San Jose Sharks, Vegas Golden Knights.

HIRDETÉS



Kedves marosszentgyörgyiek, kedves felebarátain!
Jézus születésének ünnepe ébressze fel ismét bennünk az örök élet reményét, emlékeztessen mindannyiunkat Isten katártalan szeretetére, és hozzon életünkbe még több türelmet és elfogadást egymás iránt!
Áldott karácsonyt!
Sófali Szabolcs
polgármester
Birtalan István
alpolgármester